

Праздник Свято Троицкого Храма в Калифорнийском городе Окснард

В ВОСКРЕСЕНИЕ 15го июня, 2008 года, прихожане и члены Свято Троицкого Храма торжественно отпраздновали свой храмовой праздник. На этот праздник, кроме местных жителей, прибыло большое количество гостей из Лос Анжелоса и других городов Калифорнии.

Архиерейскую Божественную Литургию служили Его Высокопреосвященство Архиепископ Хризостом, Его Преосвященство Епископ Ауксентиос, с Архемандритом Акакиосом и Архидьяконом Нектариосом из Паламского монастыря Св. Григория. Настоятель Свято Троицкого Храма отец Др. Джеймс Торнтон и Архидьякон Георгий Сквор, (из храма Св. Серафима Саровского в Сан Диего) также сослужили на этой Божественной Литургии. Проникновенно и задушевно пел хор монашек прибывших специально из Монастыря Святой Великой Княгини Елизаветы в городе Этна. Хор пел не только на церковно славянском, но и на английском, греческом и румынском языках так как в храме было много православных из других церквей и приходов. Их песнопения умеляло всех Богомолцев храма.

В конце литургии Архиепископ Хризостом произвёл отца Джеймса в сан Протоиерея и наградил его от имени прихожан зо-



лотым крестом. Ему также была вручена Грамата за Его преданную двадцатипятилетнюю службу Святой Православной Церкви. Затем, Архиепископ Хризостом обратился к присутствующим с трогательным приветствием, в котором Он выразил свою благодарность за доверие вести приход по истинному Православному пути намеченному предыдущими иерархами Русской Православной Церкви Заграницей. С этим замечательным и содержательным приветствием можно познакомиться в интернете www.holytrinityoxnard.org.

По окончанию церковной службы, присутствующим была предложена торжественная и вкусная трапеза, приготовленная сестричеством храма. Столы были сервированы в церковном доме и в саду под тенистыми авокадными деревьями. Участники торжества провели время в тёплой и дружеской атмосфере слушая русские народные песни и музыку.

Этот наш традиционный храмовой праздник был, благодаря стараниям и преданности нашим православным традициям, прихожанам и гостями в этом году достойно отпразднован.

Для многих из нас, переселившихся в этот благословенный край Америки 59 лет тому назад, это имеет особое моральное значение. Было приятно встретиться и побеседовать с представителями старшего поколения, как господином Я. А. Поповым, которому скоро исполнится 100 лет и с господином В. В. Бубликом, которому также скоро будит 90 лет.

Это они с целым рядом других прихожан, переселившихся уже в “лутший мир”, под руководством покойного П. Туреева, своими трудолюбивыми руками, и на свои скудные средства построили этот Храм - Памятник в благодарность Господу Богу за избавление тысяч беженцев, так называемых “ D.P.” от безбожной власти и коммунистического ига. Здесь мы обрели приют и новую родину, в которой мы смогли построить свою спокойную жизнь.

Этот Храм Памятник был построен иммигрантами, пребывшими в Америку по окончанию Второй Мировой Войны. Храм был сконструирован и построен с большим вкусом, и лучших традициях русского церковного зодчества. Он имеет иконостас необычайной художественной красоты, резного дерева изображающего виноградную преплетённую лозу и пшеничные колоски. Этот иконостас и дубовое паникадило были вручную вырезаны руками А. И. Подрезавым. Весь храм прекрасно расписан талантлевым иконописцем В. Казаненым. Молясь вы окружены ликами православных Святых, Святителей и событиями жизни Христа Спасителя.

Теперешние прихожане, в своём большинстве, это дети и внуки тех, кто создавал этот приход, рождённые в Америке. Они знают чьи-ми руками, на какие средства и для кого был построен этот Храм. Они чтут и берегут память своих родных, которых преследовали и вынуждены были оставить свою Родину “правды ради”, но по сей день оставаясь верными сынами Православной Церкви, своей родины и своего измученного народа.

Да хранит Вас, и вашу веру, Господь Бог! Надеемся что все мы снова встретимся в следующем году и совместно отпразднуем Ваш Храмовой Праздник и 60ти ление на нашей новой американской родине!

В. Б. Присутствующий.

